



Комитет Санкт-Петербурга
ПО ДЕЛАМ АРКТИКИ

Участникам и организаторам
II международной научно-практической
конференции «Структурная трансформация
экономики арктических регионов»

Дорогие друзья!

От Комитета Санкт-Петербурга по делам Арктики приветствую участников и организаторов конференции, посвященной перспективам социально-экономического развития Арктической зоны Российской Федерации.

Санкт-Петербург сохраняет за собой статус одного из ведущих научно-образовательных центров нашей страны и является площадкой для проведения крупнейших международных событий.

Благодаря актуальности обсуждаемой темы конференция объединила сегодня представителей ведущих исследовательских организаций и университетов России и стала авторитетным научным мероприятием. Очень важно, что основное внимание на конференции уделяется вопросам кадрового обеспечения экономики Арктики, развитию транспортной инфраструктуры макрорегиона и, конечно, повышения качества жизни людей.

Проходящая сегодня в стенах Института проблем региональной экономики Российской академии наук дискуссия – еще одна возможность объединить усилия в решении стратегических для нашей страны задач.

Желаю организаторам и участникам плодотворной работы, содержательных дискуссий, новых идей и международных проектов!

Председатель Комитета

A blue ink signature in cursive script, which appears to read "Широков" (Shirokov).

Г.Г.Широков